

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月19日
【四半期会計期間】	第26期第2四半期（自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日）
【会社名】	KDDI 株式会社
【英訳名】	KDDI CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼会長 小野寺 正
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号 (同所は登記上の本店所在地で実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。)
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区飯田橋三丁目10番10号
【電話番号】	(03) 6678-0712
【事務連絡者氏名】	経営管理本部長 高木 憲一郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年10月30日に提出いたしました第26期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態及びキャッシュ・フローの状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

4【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態及びキャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(略)

当第2四半期連結会計期間における、営業活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ41,142百万円増加し、243,693百万円の収入となりました。前年同期に対する主な増加要因は、仕入債務の増加及びたな卸資産の減少等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ16,128百万円支出が減少し、117,617百万円の支出となりました。前年同期に対する主な減少要因は、有形固定資産の取得による支出の減少等によるものであります。

この結果、フリー・キャッシュ・フローは、前年同期に比べ57,270百万円増加し、126,076百万円のプラスとなりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、借入金の返済の増加等により、前年同期に比べ125,005百万円減少し、68,613百万円の支出となりました。

以上の結果、現金及び現金同等物の当第2四半期連結会計期間末残高は、第1四半期連結会計期間末と比べ57,762百万円減少し、176,562百万円となりました。

(訂正後)

(略)

当第2四半期連結会計期間における、営業活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ41,142百万円増加し、243,693百万円の収入となりました。前年同期に対する主な増加要因は、仕入債務の増加及びたな卸資産の減少等によるものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、前年同期に比べ16,128百万円支出が減少し、117,617百万円の支出となりました。前年同期に対する主な減少要因は、有形固定資産の取得による支出の減少等によるものであります。

この結果、フリー・キャッシュ・フローは、前年同期に比べ57,270百万円増加し、126,076百万円のプラスとなりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、借入金の返済の増加等により、前年同期に比べ125,005百万円減少し、68,613百万円の支出となりました。

以上の結果、現金及び現金同等物の当第2四半期連結会計期間末残高は、第1四半期連結会計期間末と比べ57,762百万円増加し、176,562百万円となりました。

【表紙】

【提出書類】	確認書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の8第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月19日
【会社名】	KDDI 株式会社
【英訳名】	KDDI CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長兼会長 小野寺 正
【最高財務責任者の役職氏名】	該当事項はありません。
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿二丁目3番2号
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長兼会長小野寺正は、当社の第 26 期第 2 四半期（自平成 21 年 7 月 1 日 至平成 21 年 9 月 30 日）の四半期報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認しました。

2 【特記事項】

特記すべき事項はありません。